

Политика использования файлов cookie

Версия 1.0. Дата вступления в силу: 01.06.2024

Что такое файлы cookie?

Файл cookie — это файл, содержащий идентификатор (строка букв и цифр), который отправляется веб-сервером в веб-браузер и хранится в браузере. Затем идентификатор пересылается на сервер каждый раз, когда браузер отправляет запрос на открытие страницы на сервере.

Для чего мы используем файлы cookie?

Компания ООО "Ласт Левел" (далее – "Ласт Левел") использует файлы cookie для того, чтобы:

- лучше понимать ваши предпочтения;
- помочь вам ориентироваться на нашем сайте;
- персонализировать и предоставлять вам более удобный пользовательский опыт;
- анализировать, какие страницы вы посещаете;
- оценивать эффективность рекламы и продвижения.

Какие данные мы обрабатываем при установке файлов cookie в вашем браузере?

При установке файлов cookie в вашем браузере мы автоматически обрабатываем ваш IP-адрес, географическое положение (страна или город), тип и версию операционной системы (ОС), тип и версию браузера, тип устройства и разрешение его дисплея, источник трафика для пользователя, язык ОС и браузера, а также анализируем, какие кнопки вы нажимаете и какие страницы открываются, если вы дадите нам свое согласие.

Мы обрабатываем данную информацию для того, чтобы лучше понимать ваши предпочтения, помочь вам ориентироваться на нашем сайте, персонализировать и предоставить вам более удобный пользовательский опыт, анализировать, какие страницы вы посещаете, и оценивать эффективность рекламы и продвижения.

Обратите внимание, что вы можете отозвать свое согласие в любое время, изменив настройки вашего веб-браузера, как указано [здесь](#).

Мы будем обрабатывать ваши данные в течение 2 лет или до тех пор, пока вы не отзовете свое согласие — в зависимости от того, что произойдет раньше.

Чтобы узнать больше о том, как мы обрабатываем ваши персональные данные, вы можете ознакомиться с нашей [Политикой конфиденциальности](#).

Список файлов cookie

Обязательные файлы cookie помогают сделать сайт удобным для использования, обеспечивая такие основные функции, как навигация по странице и доступ к защищенным

областям сайта. Без обязательных файлов cookie сайт не может функционировать должным образом.

Статистические файлы cookie помогают владельцам сайтов понять, как пользователи взаимодействуют с сайтами, собирая и передавая информацию в анонимном порядке.

Рекламные файлы cookie используются для отслеживания действий пользователей на разных сайтах. Рекламные файлы cookie нужны для того, чтобы показывать рекламу, которая является релевантной и привлекательной для конкретного пользователя и, таким образом, более ценной для издателей и сторонних рекламодателей.

Файлы cookie предпочтений позволяют сайту запоминать информацию, которая изменяет его поведение или внешний вид, например, предпочитаемый язык или регион, в котором вы находитесь.

Неклассифицированные файлы cookie — это файлы cookie, которые мы классифицируем вместе с отдельными поставщиками файлов cookie.

Что вы можете сделать, если вы не хотите хранить файлы cookie или хотите удалить их?

Вы можете отозвать согласие на сохранение файлов cookie, изменив настройки вашего браузера.

Вы можете ознакомиться с инструкциями по управлению файлами cookie, опубликованными разработчиками браузеров в [Google Chrome](#), Safari ([версия для ПК](#), [мобильная версия](#)), [Firefox](#) и [Internet Explorer](#).